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ATSAKYMAS. D

PAAIŠKINIMAS
D paveikslėlis nėra bebriški pietūs, nes jame nėra trečiojo 
tipo dėklo – servetėlės.

 

Schemoje prie trečiojo tipo dėklo parašyti skaičiai 1 arba 2, 
tai reiškia, kad būtinai reikia paimti bent vieną servetėlę.

TAI INFORMATIKA
Paveiksle pavaizduota schema vadinama medžiu. Ji panaši į 
apverstą šakomis žemyn medį. Programuotojai dažnai 
naudoja tokias schemas agregatams pavaizduoti. Agregatas 
yra sudėtinis objektas, kurį sudaro mažesnės dalys, 
kiekviena kurių gali būti sudaryta iš dar mažesnių dalių.
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